	小数のわり算
チェックテスト１
	　月　　日

P78～79
	５年　　組

なまえ


· ２．６ｍのねだんが１３０円のテープがあります。このテープ１ｍでは

[image: image1.wmf][image: image2.wmf]いくらでしょうか。　　　　　　　　　　  ×2.6
[image: image3.png]


                         □円            　　　　　　　　　130円 
１　　　　　　　　　　 ２ 　　　　2.6ｍ
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ×2.6
式を書きましょう。
　　（　　　　　　　　　　　　　　　　　）
	小数のわり算
チェックテスト２
	　月　　日

P80
	５年　　組

なまえ


· ２．６ｍのねだんが１３０円のテープがあります。このテープ１ｍでは

いくらでしょうか。                                         130円

                                          　　　　　　　　　 

　　　　　１　　　　　　　　　　 ２ 　　　　2.6ｍ



	小数のわり算
チェックテスト３
	　月　　日

P82
	５年　　組

なまえ


◎　筆算でしましょう。

①　９÷１.５　　　　　　　　　　②　３９÷２.６

	小数のわり算
チェックテスト４
	　月　　日

P83～84
	５年　　組

なまえ


◎　筆算でしましょう。

①　９.１÷１.３　　　　　　　　　　②　３.８４÷１.６

	小数のわり算
チェックテスト５ 
	　月　　日

P85～86
	５年　　組

なまえ


　　
◎筆算でしましょう。

①　３.４÷２.５　　　　　　　　　　②　１.６８÷３.５

　　　　　　

	小数のわり算
チェックテスト６ 
	　月　　日

P87
	５年　　組

なまえ


　　
◎筆算でしましょう。

①　２.４÷０.８　　　　　　　　　　②　０.６÷０.８

　　　　　　

	小数のわり算
チェックテスト７
	　月　　日

P88
	５年　　組

なまえ


　
◎１０ℓのEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(せんざい),洗剤)を　０.８ℓ入りのスプレーに

つめかえます。
スプレーは何個できて、何ℓあまるでしょうか。
式　 （　　　　　　　　　　　　）
答え （　　　　個できて、　　　　　ℓあまる）
	小数のわり算
チェックテスト８
	　月　　日

P89
	５年　　組

なまえ


◎商は、小数第二位を四捨五入して、小数第一位まで求めましょう。
①　７.５÷３.６　　　　　　　　　　②　４.９÷２.４

	小数のわり算
チェックテスト９-1
	　月　　日

P90～91
	５年　　組

なまえ



◎　１ℓのペンキで１２.６㎡のかべがぬれます。
　４４.１㎡のかべをぬるには、何ℓのペンキがいるでしょうか。

式　 （　　　　　　　　　　　　）

答え （　　　　　　）ℓ

	小数のわり算
チェックテスト９-2
	　月　　日

P90～91
	５年　　組

なまえ


◎　０.８ｍで２４０円のリボンがあります。

　このリボン１ｍのねだんはいくらでしょうか。

式　 （　　　　　　　　　　　　）

答え （　　　　　　）円










































































































































□円





①　式に書くと　１３０　÷　２．６　　　＝（　　　　　）


　　　　　　　　　　10倍　　　 10倍　　　　　　　商は同じ


②　　　　　　１３００　÷（　　　　）　＝　　５０




















